
У листопаді 2024 р. було проведено анонімне анкетування 
студентів денної форми навчання  щодо оцінювання 

якості 
освітньої програми "Право"  

 
У опитуванні взяли участь 14 респондентів – 

(3 курс, група ПР б-31_ДФН) 

(1 сем. 2024−2025 н. р.) 









































































































































































Яких викладачів (за критеріями якісного викладання, доброзичливості, тактовного ставлення 
до студентів) Ви б високо оцінили? 
 
Перерахуйте через кому, у разі відсутності таких введіть прочерк (дефіс). 
 
14 ответов 
Білокінь, Кульчій 
Лаврик, Орел, Кульчій, Білокінь, Іщенко, Іващенко, Солдатенко 
Білокінь, Лаврик, Орел, Кульчій, Іващенко, Іщенко 
Солдатенко, Білокінь, Кульчій, Лаврик, Іващенко, Орел 
Лаврик, Кульчій, Білокінь, Орел, Іващенко 
. 
Усіх 
Білокінь Руслан Михайлович 
Білокінь, Кульчій, Лаврик, Орел, Іващенко, Солдатенко 
—— 
Білокінь, Іващенко, Іщенко, Кульчій 
Білокінь, Кульчій, Іващенко 
Все влаштовує 
Білокінь, Кульчій 
 







































Якщо Ви маєте пропозиції щодо освітньої програми загалом та її цілей зокрема, а також 
щодо способів інформування здобувачів про освітню програму - Ви можете зазначити про це 
тут. 
4 ответа 
Збільшити кількість цікавих зустрічей із професіоналами, знавцями. Збільшити кількість 
відвідувань і ознайомлення із потенційними місцями роботи. Збільшення кількості 
викладачів із практичним досвідом. Прибрання пар у вечірній час. Виключення ведення пар 
дистанційно, але щоб зберігалася можливість зайти дистанційно у разі, наприклад коли в 
студента або викладачів певні обставини, і лиш тоді проведення дистанційних пар. 
Не маю пропозиції 
——— 
- 


